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Žáci, tento týden se budeme věnovat učivu trojúhelník. S trojúhelníkem jste 
se setkali již mnohokrát, přesto se podíváme na trojúhelník zase trošku 
z jiného úhlu. A to doslova. Vzpomeňte si na úhly, na jeho velikost, druhy, 
sčítání a odčítání úhlů, na převody jednotek. To vše nyní využijeme. Pište 
stále dál do svých sešitů, abyste měli učivo pěkně pohromadě. Pokud si 
učební materiál vytisknete a budete psát přímo do něj, pak si tento list vlepte 
rovněž do sešitu pro přehlednost, lepší zpětnou orientaci. V geometrii rýsujte 
ostrouhanou tvrdou tužkou, ale protože je na skenu nebo fotografii tužka 
málo viditelná, konečné řešení vytáhněte tučně ostrouhanou tužkou č. 2, tak 
aby bylo na fotografii dostatečně čitelné. Děkuji. Na konci týdne byste měli 
umět popsat trojúhelník, seznámit se s jeho vnitřními a vnějšími úhly, umět 
sčítat a odčítat úhly v trojúhelníku. V tomto týdnu k získání vědomostí a 
dovedností v učivu Trojúhelník využijeme aplikaci GeoGebry v odkazech 
v prezentaci. 
 
Kontrolní příklady v tomto týdnu nebudou.  

Sledujte na stránkách https://prasivkova.tridnistranky.cz/rozvrh-hodin/  rozvrh hodin.  

Když najedete myší na okno, rozbalí se vám informace o předmětu: v kolik hodin, která 

třída a kdo ji vyučuje. V úterý se s učivem seznámíme, následující dny budete samostatně 

procvičovat, ve čtvrtek si společně zkontrolujeme příklady z prezentace, doladíme učivo. 

Skype Dana Prašivková s logem ZŠ Starý Jičín 

 
Ať se daří    

 

Trojúhelník 

 

Veškeré učivo se skrývá v tomto odkazu: 

VY_32_INOVACE_M_6_PR_22_Trojúhelník.pptx 

Kdyby se vám nepodařilo rozbalit, prezentaci najdete pod stejným názvem 

v materiálech a souborech. 

Prezentaci si otevřete, a prostudujte stránku po stránce. Na každé straně máte 

v odkazech úkol, který si nejprve (pokud to půjde) napište do sešitů, a teprve 

poté se podívejte na řešení. Stránku 7 a 10 si celou opište do sešitu.  

https://prasivkova.tridnistranky.cz/rozvrh-hodin/
https://www.tridnistranky.cz/muj-ucet/trida/prasivkova/soubor/5715379890421760/vy-32-inovace-m-6-pr-22-trojuhelnik.pptx

